



牵动市民的失踪老人找到了

7月11日上午10时许市民秦女士拨打晚报热线：前几天，在荔浦大塘一位老人离家走失，很多荔浦居民都在自己朋友圈转发了这一消息，希望为寻找老人帮一些忙。据我了解到，这位老人在大家的热心传播转发和民警的努力下已经找到了，并且已经平安回家，路上还受到了好心人的帮助，大家可以放心了。

2834000记者陆鑫核实采访：昨日，记者从荔浦县公安局大塘派出所了解到，老人确实已经平安回家，市民可以放心了。

据民警介绍，老人是7月8日14时许，从大塘镇盘村徐排屯家中外出的。但是到了9日，老人一直未归，家里人十分着急，于是到大塘派出所求助。

据老人的家人说，老人出门后大概是往荔浦或是花簪方向走了。外出时上身穿深蓝色秋衣，下身穿黑色休闲裤，脚穿蓝色拖鞋。室外天气酷暑难耐，年轻人都受不了，家人担心老人年事已高，而且患有老年痴呆症状，如果不早一点找到，老人

十分危险。

了解情况后，大塘派出所民警立即联合蓝天救援队荔浦志愿者沿着大塘、花簪、双江，一路边走边找。据热心群众反映，有人在双江街看到过老人。

在此期间，荔浦警方与荔浦生活网等媒体公众号还相继发布寻人启事信息，发动广大荔浦群众多留意观察。

直到7月11日早上，民警终于收到好消息。有好心的群众发现了老人并将老人安全送到了大塘派出所。

据悉，这两位花簪镇的群众在大塘镇富德与大莫交界处的果园里干活时，发现一老人在水池边，戴着一个草帽，身上背着一瓶水，用一根柱子做拐杖，已经站不起来了。

见状，两人上前关心地询问老人是哪里人，这才知道来人已经几天没有进食了。在将老人送到派出所后，两人才知道这正是前两日走失的老人。

民警说，两人做了好事不愿留名，觉得只是举手之劳，把老人送到派出所后就离开了。



制图 钟涛



看起来很凶的壮汉原来是“暖男”

11日上午市民唐女士拨打晚报报料热线：6日下午，我乘坐的飞机因故延误，随后，机场安排大巴送改签的乘客回市区。路上，一名看上去60岁左右的阿姨，拿着动车票向司机和周围的人打听如何退票。车辆驶入市区后，由于她多问了几句，耽误了一点下车时间，就有几个中年男女不耐烦地冲她发火，阿姨的眼泪差点都快掉出来了。这时，车上一名两条手臂全是文身的光头汉子挺身而出替她解了围。最后，他还带这位阿姨到车站办理了退票手续。谁说有文身的都不是好人，我觉得通过这件事就说明不能以貌取人。

2834000晚报热线记者蒋璇核实采访：昨日，记者联系上唐女士，了解了整件事情的来龙去脉。6日当天，由于航空管制的原因，下午1点20分从桂林飞往昆明的飞机延误到晚上7点起飞。得知这一消息，不少乘客纷纷选择了改签，然后搭乘机场大巴离开。

唐女士也是其中之一。她上了回市区的大巴后，刚刚坐下，就看见一名看上去60多岁，头发有些花白的阿姨急匆匆地跑上车坐了下来。随后，她开始向司机和乘客询问回到市区后，该如何退票。原来，阿姨购买了当晚19点45分从昆明开往大理的火车票，由于飞机延误，必须得去换票。可司机由于需要专心开车，没能仔细回答她的问题，而周围的人也都爱搭不理。这下可把阿姨急坏了，可却又无可奈何，一整路她都坐立不安。半个多小时后，大巴车进入市区

范围，行驶至香江饭店附近时，司机提醒阿姨可以准备下车到桂林站换票。

到了停车点后，司机停车给她指了指路，可阿姨还是没能弄清楚，便让司机给她讲仔细些。由于耽误了一点时间，车上几名中年男女开始变得不耐烦，叫嚷着：“你下车再问人，不要耽误我们的时间，烦不烦哪？”面对这种情况，本就手足无措的阿姨变得像一个做错事的小孩，站在那进退两难。

就在这时，一名光头，留着小胡子，两条手臂全是文身的汉子从后排走了上来。说实话，他这样的形象看上去，感觉很凶，挺让人害怕的。只见他一脸严肃地走到阿姨身边，一转身伸手指着那些埋怨阿姨耽误时间的人大吼了一句：“你们全都给我闭嘴，如果今天是你们的妈妈遇到这样的事情，你们还会这样吗？”这一下，车内变得寂静无比，那些人好像也自知理亏似的，再也没敢吭声。

随后，这个文身汉子开始耐心地回答阿姨的提问，最后见阿姨还是似懂非懂，就干脆搀扶着阿姨下车，说了一句：“走，阿姨，我带你去车站。”

“说实话，当时我挺震撼的，以前都觉得有文身的人都不像好人，可他这股热心劲让我自己都感觉羞愧。”唐女士对记者说，她希望通过报纸对这个不知名文身的光头汉子说一句：“路见不平一声吼，‘暖男’为你点个赞！”

记者蒋璇

好消息 血压计以旧换新 换购价只需1元

新款腕式全自动电子血压计，现在只需1元换购

桂林康孝工作站与长坤血压计有限公司举办此次特惠活动的目的是为了让更多老人得到实惠，企业得到宣传。

无论家里血压计和旧血糖仪是什么型号、能否使用都可以参加以旧换新活动。新款全自动血压计特价带回家。

活动火热进行中，新款血压计超划算！电子智能拐杖，送！送！送！

199元长坤电子血压计，功能全、测得准、测得放心，现在只需1元可换购，此次活动只有500个名额，活动的前100名电话报名

者，还有机会领取智能拐杖。智能拐杖的好处及优点：1、超大充电电池2、手电筒3、收音机4、跌倒报警5、音乐播放

换购标准持本人退休证件：

- 1、桂林市本地户口或者在桂林居住一年以上者；
 - 2、男士年满60周岁，女士年满55周岁；
 - 3、离退休干部、教师、医生、高级工程师可优先参与本次活动；
 - 4、以家里旧的不能正常使用的血压计、血糖仪、废旧手机、电话机为换购标准。
- 温馨提示：本次换购的电子血压计一年内质量保证，如出现问题可换新机。



长坤血压计的好处及优点

- 1、可以存储双人99组记忆；
- 2、可以计算血压的平均值，了解一个月内血压波动情况；
- 3、LED液晶屏显示血压水平；
- 4、实时监测心脏异常情况，提示脉搏不规则现象全新设计理念，一键操作，不用学习直接使用省心好用。

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用

粤医械广审(文)第2017050279号 粤械注准 20162200012

换购 3639325 3639645 18177206308
热线：温馨提醒：电话报名、持有退休证报名还可享有高级环保手提袋一个！